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POSICION RELATIVA GEOMETRIA - 2
Posiciéw relativa entre dos rectos:
Opcién 1. Rectas en forma parométrica.
X=x +ua X=X+v,°B U, v U UV Xp— X
{y=y1+u2-a s {y=y2+v2-ﬁ’ - A=(u2 vz);A'=(u2 ] }’2_}’1)
z=2zZ;tuz-a z=2,+v3-f Uz V3 Uz V3 Z; — 24
Rangos Tipo de sistema Posicion relativa Solucién
rg(A)=rg (A*)=2 Compatible determinado Secantes Un punto
rg(A)=rg (A*)=1 Compatible indeterminado Coincidentes La recta
rg(A)=1#rg(A*)=2 Incompatible Paralelas Sin solucién
rg(A)=2#rg (A*)=3 Incompatible Se cruzan Sin solucién
Opcion 2. Rectas en formar geneval & umplicita.
- {Alx +B,;y+Ciz+D, =0 A, A, Ay Ay A, Aj A,
- Azx + Bzy S I sz -+ D2 == 0 s A _ Bl Bz Bg . A' _ Bl Bz B3 84
— {A3x + Bgy + C3Z + D3 = 0 - Cl Cz C3 g - Cl Cz C3 C4
- A4X + B4y + C4Z -+ D4 = O Dl Dz D3 Dl Dz D3 D4
Rangos Tipo de sistema Posicion relativa Solucién
rg(A)=rg (A*)=3 Compatible determinado Secantes Un punto
rg (A)=rg (A*)=2 Compatible indeterminado Coincidentes La recta
rg(A)=2#rg (A*)=3 Incompatible Paralelas Sin solucién
gA)=3#rg (A )=4 Incompatible Se cruzan Sin solucién
Posicisw relativae entre dos planoy:
7[1 EA1x+Bly+C12+Dl = 0 A Al Bl Cl A' Al Bl Cl Dl
- — . -_—
7[2 — Azx + Bzy + sz + Dz = 0 Az BZ Cz 4 Az BZ CZ DZ
Estudio de rangos Tipos de sistemas Posicion relativa Solucién
rg(A)=rg (A*)=2 Compatible indeterminado Secantes Una recta
rg(A)=rg (A*) =1 Compatible indeterminado Coincidentes El plano
rg(A)=1#rg(A*)=2 Incompatible Paralelos Sin solucién
Posiciéw relativa entre una recto Yy v plano:
rz{A1x+Bly+Clz+D1=0 A, B, C A, B, C,| D,
- Azx + Bzy + sz + Dz = 0 - A = (Az Bz Cz) ’ A' = (AZ Bz Cz Dz)
N = A3x + B3y + C3Z + D3 = 0 A3 B3 C3 A3 B3 Cg D3
Estudio de rangos Tipos de sistemas Posicion relativa Solucién
rg(A)=rg(A*)=3 Compatible determinado Secantes Un punto
rg(A)=rg (A*)=2 Compatible indeterminado Coincidentes La recta
rg(A)=2#rg (A*)=3 Incompatible Paralelos Sin solucion
Posicion relative entre tres planos:
Ty = Azx + Bzy + sz + DZ - 0 = A = Az Bz CZ . A' = A2 Bz Cz Dz
7[3 = A3X + 83y + ng + D3 = 0 A3 83 C3 A3 B3 Cg D3
Estudio de rangos Tipos de sistemas Posicién relativa Solucién
rg (A)=rg (A*)=3 SCD Los tres secantes Un punto
rg(A)=2#rg (A*)=3 Sin solucién
(sin dos ecuaciones proporcionales) Si Los tres secantes (Tres rectas)
rg(A)= 2 #rg(A°) =43 SI Dos paralelos y uno secante a ellos Sin solucion
(con dos ecuaciones proporcionales) (Dos rectas)
: g (A) i (A%) = 2. SCI Los tres secantes Una recta
(sin dos ecuaciones proporcionales)
rg (A) =19 (A%) = 2. SCI Dos coincidentes y uno secante a ellos Una recta
(con dos ecuaciones proporcionales)
rg(A)=1#rg(A*)=2 : :
(sin dos ecuaciones proporcionales) Si Los tres paralelos Sin solucion
rg(A)= 1 #rg (A) =42 Si Dos coincidentes y uno paralelo a ellos Sin solucion
(con dos ecuaciones proporcionales) (Un plano)
rg (A)=rg (A*)=1 SCI Los tres coincidentes El plano
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